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Y10 TaKkoe aosA

Mama wucnekna HoBorogHuu nupor U3 aAByx kKopxxen. OHa pas3pesana
IMMOH Ha [Be paBHble 4YaCTU M Ha KaX[OblM KOPXX BblAaBu/la COK W3
NONOBUHbBI JIMMOHA.

[lonoBuHa — opHa BTOpas [ONS, 3anNMCbiBAeTCs Tak:

Korpa npuwnuv roctd, mMama paspesana nupor Ha 8 paBHbIXx 4YacTen —

Ha 8 p.oneﬁ. Ka>+<,qa;| 4ona — oO[4Ha BOCbMas 4aCTb BCEro nupora.

OpHa BOocbMas [onsA 3anucbiBaeTca Tak: 1

8
Hapn uyeptou nuwetrca 1, non uyepTow

nuwertcs 8 — uucno paBHbIX 4YacTeu, Ha

KOTOpPbIE AOE/TUHU nnupor.




Kakyio ponio coctaBnser 3aKkpalleHHas 4acTb Kpyra?
Kak 3anucatb 3ty ponio?

Kakyio ponto coctaBnsier 3akpalleHHasi 4acTb KaXKAou M3 3Tux douryp?

Kak 3anucatb 3ty ponio?

"y




HaxoxaeHue 4oAun Yncaa

1) HayepTu oTpe30oK A/IMHOM 10 CM.

2) Kak HalTh 1/5 4acTb 3TOro oTpe3Ka?’

PelueHue:

HYucno nog YepTou NoKasbiBaeT, HA CKO/IbKO PaBHbIX
YacTeun HY»XHO pasge/imTb uesoe.

s = 2

HYucno Hag YepToM NoKasbliBaeT, CKO/IbKO TaKUX YacTeun
B3A/1N.

sl =

PelueHue:

10:5 ¢1=2(cm)

3HAYUT 1/5 YaCTb OTPE3Ka €CTb OTPE30K A/IMHOM 2 CM.

—t—
2 CM
10 CM




HaxoxaeHue 4oAun yncaa

1) HauepTn oTpe3oK AanHoM 12 cm. Hanau ¥ yactb
3TOr0 Ope3Ka;1/ 4acTb 3TOro oTpesKa.

2) Bblpasu B cm:

1/54M; 1/10aM.

3) Bblpasu B cm:

AM; 1/10M; 1/100M.

4)B cagy 80 aepeBbeB. A6/10HM COCTaBAAOT 1/8 YacTb
BCex aepeBbeB. CKO/bKO A6/10Hb B Caay?

5)A/1A Kayesen oTpe3anu 1/3 YacTb BEpPEBKMU, A/IMHA
KOTOpou 18 M. CKO/IbKO M BepEBKU OoTpe3asin? CKO/IbKO
M BEPEBKMU OCTa/10Ch?




CpaBHeHue goneun

1) Hangu:

¥ 4acTb Yncna 50;
Y4 4acTb Yncna 84;
Y4 4acCTb YMcaa 100;
1/3 4acTb YMcaa 33.

2) Y10 B6osbLLE:

1/5 OT 10 CM UAU Y4 OT 20 CM;
1/12 0T 60 CM UAK 1[5 OT 35 CM;
1/3 OT 3 AM UM 1/10 OT 1 M.




HaxoxaeHue 4oAun yncaa
1) Pewm 3agauy.

B napke 16 aTTpakuMOHOB. M3 HUX 74 4aCTb
HaXoA4MUTCA NoA4 OTKPbITbIM HEO6OM. CKO/AbKO
ATTPAKUMOHOB B 3aKPbITbIX MOMELLEeHUAX?

2) Pewun 3agauy.
[Ipn cTpouUTE/IbCTBE AOPOIrU 3a ABa AHA Y/10XKU/IU

36M KamMHA. B nepBbIn A€Hb y/10XKW/M 1/3 HACTb BCErO
KaMHA. CKO/IbKO M KaMHA Y/10XX1/11 BO BTOPOU AeHb?




12cm

OTpesok panuHow 12cm pasgenunu Ha 2 paBHble 4acTu. [nunHa
yacTM oTpe3Kka paBHa 6 cm.
4 cm 4cm 4 cm

12cm

70T e OTpe3oK pasfenunu Ha 3 paeHble yacTu. [lavHa % yacTu oTpeska

paBHa 4 cm. 6 cm > 4 cm, 3HauwuT, —;- > %

141
4 " 6

] Paccmotpu pucyHok M cpasHW ponu

3cm ‘ 3cm ‘ 3cm
12cm
2cm ‘ 2cm . 2cm ‘ 2cm ‘ 2cm
' ' 12cm ‘




CpaBHeHue goneun

E PaccMOTpU PUCYHOK U CpaBHWU LOONM:

E Ha3zoBu gonv B nopsake BO3pacTaHus:
1 1 1 1 1

ﬁ) 8, 27 57 37







HaxoxaeHue 4oAun yncaa
1
20TA=A:2 o1

Ynca0 nog 4epTor NoKasbiBaeT, HA CKO/IbKO PaBHbIX YacTel
HY>KHO pa3genTb Le/oe.
Y1c/10 Hag YepTOM NOKa3biBaeT, CKO/IbKO TaKUX YacTel B3A/AMN.




Otpe3ok AC paBeH 2cM W cocTaBnser 3 “acTb oTpeska AB.

3HauuT, anvHa otpeska AB B 3 pasa Gonbuwe anuHbl otpeska AC.
AB=2-3=6 (cm).




HaxoxaeHue ynciaa no gone

E a) Haueptu otpesok, 3Hasi, uTO % 4acTb ero [AJMHbl paBHa 3 CM.
6) Haueptv fABa OTpeska M CpaBHM WX OJIWHbI, 3Has, 4YTO % YyacTb
OfHOro otpe3ka paBHa 4 cM, a % yacTb [pyroro oTpe3ka paBHa b5 cm.

B) Haueptu npsMOyronbHWK, WMpUHa KOTOPOro 2 cMm, 4To COCTaBnser

% 4aCTb €ro [AJiuHbl.

1
2=A
Ae2 =Llenoe




HaxoXxaeHue ynuc/sa no go/se

E Pebsata nucanu puktant. Korpa own Wanucanu 23 CnoBa, TO 3T0

COCTaBMNO % YacTb BCero AukTaHTa. CKoMbkO BCEro CnoB B AwKTaHTe?

PebaTa otpeMoHTMpOBanM 4 naptbl, YT0 COCTaBMAO % 4acTb BCeX

napT, HyXxpalouwuxca 8 pemoHte. Ckonbko BCero napt Hago 0bino

OTPEMOHTMPOBaTh? CKOMbKO MapT OCTanoCh OTPEMOHTMPORATH?




